

为青春喝彩



河南58所高校招生章程公布 专家教你吃透十大信息点

2018年河南高招正在阅卷阶段,距离公布分数还有十几天,这段时间应该干些什么?目前,河南已有58所高校的2018年招生章程经上级主管部门审核通过。广大考生登录各高校官方网站(或者其招生管理部门网页),也都可以查阅到。记者日前连线多位高校资深招生老师,他们建议广大考生在放松之余,不妨沉下心来仔细阅读各大高校的《招生章程》,做到心中有数,为将来报志愿做准备。如有疑问可直接向相关高校咨询。

“填报高考志愿、了解高校招生情况时,一定不要忽略各高校发布的招生章程。”河南大学招生办副主任田歧立说。

郑州航空工业管理学院招生处处长陶文信提醒考生,除了关注学校的招生计划,更要看懂吃透招生章程。记者 张竞映

准确把握招生章程,合理填报高考志愿

招生简章怎么看?他们建议考生可重点关注招生章程透露出的十大信息:

办学层次和类型。全国3000多所,有多种办学类型,有时单纯从学校的名称上很难了解和区分明白,所以考生和家长对于意向报考的学校,应该通过查看其招生章程了解清楚。

录取规则(原则)。提档比例、对投档成绩相同考生的处理、进档考生专业安排办法……每所高校都有多种招生种类,不同的招生种类,其录取规则(原则)也不尽相同。

特殊要求。高校会根据人才培养方案和培养目标,制定一些特殊要求。譬如身高、视力、外语语种等,每年都会有一些考生因为忽略且不符合这些要求而被高校退档,提醒考生注意,否则,即使总分够高,其他条件不符合,也不能录取到此类专业。

中外合作办学及学历证书发放

情况。为提高国际化办学水平,拓展学生的国际视野,很多高校都与国外的一些知名高校合作开设中外合作办学机构及合作办学项目。报考前,建议考生了解清楚合作办学双方院校情况、培养模式、学历证书发放情况等。

专业分配原则。分专业原则有专业优先、分数优先、专业级差三种,且分配结果差异很大,每个学校只能选择一种,考生应根据不同学校的分配原则,填报不同的专业组合,才能将考分发挥到极限。

办学校区。不少高校有多个校区,有的甚至在不同城市,相距甚远,不同校区的专业录取分数也可能不同。

学费标准。同一学校同一批次,不同专业可能收费标准不同,且差异很大,考生应根据各自的家庭经济情况,选择合适的专业。一些中外合作办学类专业收费相对较

高,考生应加以注意。

单科成绩要求。部分学校的个别专业对考生单科成绩有要求,如郑州航院的会计学(ACCA方向)要求英语必须在110分及以上,虽然考生总分达到该专业的录取线,但单科成绩不够仍不能被录取。

加分政策。优惠加分,有些高校投档认可,而专业录取时不认可;有些高校投档认可,专业录取时也认可。

家庭经济困难的考生。可以关注招生章程中有关国家助学贷款以及各类奖、助学金发放和资助情况,确保可以顺利完成学业。



今年10所高中宏志班 计划面向全省招600人

本报讯(记者 张竞映)距离中招考试还有不到两周,6月12日,记者从省教育厅获悉,2018年河南中招,全省10所高中宏志班计划招生600人。

河南2018年中招政策规定,宏志班招生对象为建档立卡等家庭经济困难、品学兼优的应届初中毕业生(含非建档立卡的家庭经济困难残疾学生、农村低保家庭学生、农村特困救助供养学生)。我省要求,各地教育部门须对宏志班考生资格进行严格审核,并将相关

证明上传河南省高中阶段教育招生信息服务平台。

按照计划,今年我省共有10所高中宏志班计划招生600人。其中,郑州市回民中学、郑州外国语学校、河南省实验中学、郑州市宇华实验学校、河南大学附属中学、平顶山市第一高级中学、鹤壁市高中、河南师范大学附属中学、漯河高中9所学校宏志班招生计划均为50人,郑州市第四十七中学宏志班招生规模为150人。

郑州中德学院揭牌 今年秋季开始招生

本报讯(记者 张竞映)6月12日上午,在郑州市人民政府和同济大学的支持下,依托郑州工程技术学院共建的郑州中德学院正式揭牌成立,今年9月,物联网工程本科专业计划招生200人。

据悉,郑州中德学院是在“中国制造2025”和德国工业4.0背景下,为进一步落实同济大学与河南省人民政府战略合作协议的精神,由同济大学中德职教联盟、德国巴伐利亚文教部与郑州市人民政府共同支持下,依托郑州工程技术学院建立的。学院将依托同济大学,汇聚中德院校行业企业丰厚资源,共同开发课程,开展校企合作,推动产教融合,为培养未来的具有国际视野和格局的复合型应用型人才构筑学习交流合

作的平台。

根据安排,郑州中德学院依托同济大学在工程教育领域的学科优势及服务地方经济发展的经验,逐步开设“信息技术、汽车、建筑、设计、机械、物流”六大专业群,每个专业群将选择一家行业标杆企业共同参与办学,专业建设与产业发展全面对接,采取“学分制、菜单式、模块化、开放型”的模块化课程教学模式,探索高等教育和职业教育“大类招生、通识教育、专业培养、多元发展”的“1+1+X”人才培养理念及培养体系。2018年9月,郑州中德学院将开设物联网工程本科专业,招生200人。随后逐年增加招生专业及规模,到2024年后在校生稳定在5000人左右。

游“2018年100畅游城市”,观“江北影视基地”,祈福神山“财神山”

庆双节,运河古都送您清凉游

——端午、父亲双节“江北水城”游东昌

“安康端午、孝心父亲”,聊城为推广“2018年100畅游城市”的旅游城市名片特此推出“三天两夜”文化之旅。

聊城是一座因运河而兴的水城,城内湖水相连,城湖相依,城在水中,水在城中,城湖河一体风貌独特。这里有东昌湖,素有“南有西湖,北有东昌”之说;这里有感动中国人物孔繁森纪念馆;这里有中国文化十大名楼之一、国家重点文物保护单位光岳楼。

这里有国家4A级景区东阿药王山,内有“五绝”:石雕、神像、药材、楹联、匾额;这里的阿胶,自汉唐至明清一直是皇家贡品。这里还有“江北影视基地”东阿影视城,它以清末民初时老东阿为背景,邀您体验《大宅门1912》白景琦重振大宅门的场景。

参加聊城“三天两夜”文化游后,退休教师郑先生讲:这样的文化活动不仅娱乐身心更增强了城市之间的交流和了解,建议多次组织。应广大市民的强烈要求,古胶文化传媒为庆贺父亲节继续推出优惠活动——

三天两夜游 仅需199元

- ◆凡退休后凭:教师证、医师证以及60岁以上男性均可减免100元。
- ◆住星级宾馆,玩4A级景区,全程无自费,无强制消费。大美水城,只待你来。
- ◆前30名报名的读者均有精美伴手礼。(无强制消费)



咨询服务地点:郑东新区中兴南路凯利国际 电话:18135781790
发车地点:郑州中原路嵩山路青少年宫 发车时间:本周五(6月15日)早7:00
报名地点:陇海西路与文化宫路西南角大商一楼东门 电话:18137165509